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Важливим етапом у підготовці лікаря – інтернатура. Спеціалізація 
(інтернатура) є обов’язковою формою післядипломної підготовки 
випускників всіх факультетів медичних і фармацевтичних вищих закладів 
освіти. Основним завданням інтернатури є підвищення рівня практичної 
підготовки випускників вищих медичних (фармацевтичних) закладів 
освіти. Освіта дорослих може забезпечити ряд шляхів підтримки особи 
протягом її кар’єри та життя. Відомо, що існує велика кількість 
різноманітних теорій та підходів до навчання дорослих. в запропонованій 
моделі навчальний процес пропонується розподілити на п’ять наступних 
етапів (фаз): дисонанс, доопрацювання, організаційна, зворотня та 
консолідаційна. [1]. Пройти через всі запропоновані етапи у навчальному 
процесі має пройти як лікар-інтерн, так і викладач – науково-педагогічний 
працівник (НПП). Кожен з них на певному етапі матиме свої обов’язки. 

Дисонанс фаза виникає у випадку оскарження або неповноти 
актуалізованих знань слухача. Під час фази дисонансу завдання, що постає 
перед лікарем-інтерном в результаті розбіжності поглядів може бути як 
внутрішнім – міркування самого інтерна, або ж зовнішнім – 
формульованим НПП чи пацієнтом. Більш того, існує кілька факторів які 
впливають на ступінь участі інтерна в процесі навчання: характер 
завдання, наявні ресурси, мотивація та рівень підготовки лікаря-інтерна, 
доцільний стиль навчання. в результаті слухач відображає та визначає свої 
особисті результати навчання. Під час фази доопрацювання лікар-інтерн 
шукає ряд можливих пояснень, варіантів вирішення проблеми, тим самим 
вдосконалюючи нову для себе інформацію та поняття. Під час 
організаційної фази лікарі-інтерни навчаються продукувати або 
перебудовувати свої ідеї для узагальнення отриманої інформації 
в повному обсязі. Для реалізації цього процесу існує як мінімум два 
елементи: відображення в дії – перевірка, підтвердження або 
спростування гіпотез. для кращого розуміння інформації та способи її 
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організації в схемах. Четверта зворотня фаза, ймовірно, є найбільш 
важливою, тут лікар-інтерн артикулює свої набуті знання і випробовує їх. 
Викладачі вважають. зворотній зв'язок засобом або зміцнення існуючої 
схеми у досвіді лікаря-інтерна або тим, що зобов’яже лікаря-інтерна 
переглянути її в світлі нової інформації. На завершальній фазі консолідації 
лікарі-інтерни розмірковують про процес, який вони подолали, 
озираючись на цикл навчання. Вони визнають, що дізналися під час 
навчання, як з точки зору збільшення їх бази знань, так і з точки зору 
самого процесу навчання (роздуми про дію). 

Отже, застосовуючи послідовно та обережно данні складові до 
моделі навчання лікарів-інтернів, НПП може бути впевнений в тому, що 
допомагає своїм підопічним стати частиною професії охорони здоров'я 
і закласти основи для кар’єрного розвитку на все життя. 
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